



## वरुड गणेश दर्शन



## श्री गणेश, गणेशोत्सव मंडल



## आदर्श गणेशोत्सव मंडल



## जय भवानी गणेशोत्सव मंडल



## बाल गोपाल व आनंद संस्कृति गणेशोत्सव मंडल



## एकता गणेशोत्सव मंडल



## नवयुवक बालमित्र गणेशोत्सव मंडल



## श्री बालमित्र गणेशोत्सव मंडल

# नारायणपुर कब्रस्तान मार्ग पर कीचड़ ही कीचड़

## अधिकारियों व जनप्रतिनिधियों की अनदेखी

संवाददाता/प्रतिदिन अखबार अंजनगांव सुजी, 25 सितंबर- तहसील के सबसे अधिक जनसंख्या वाले ग्राम कापुसतलनी के नारायणपुर परिसर के मुस्लिम कब्रस्तान का रास्ता खस्ताहाल है, जिसकी नारायणपुर वासियों ने अनेक शिकायत करने के बावजूद इस ओर अधिकारियों व जनप्रतिनिधियों द्वारा अनदेखी की जा रही है। उनकी लापरवाही के कारण नारायणपुर वासियों में आक्रोश निर्माण हुआ है। जिसके कारण आगामी जिला परिषद व पंचायत समिति चुनाव पर बहिष्कार डालने की तैयारी लोगों ने जताई है। आख्य की बात है कि बारिश के मौसम में वह रास्ता कीचड़ व दलदल में लबाब हो जाता है। इस खस्ताहाल रास्ते से पैदल चलना भी कठिन है। लोगों को हाथों में चपलें



लेकर कीचड़ से गुजरना पड़ता है। यदि गांव में किसी की मौत हो जाती है तो उसकी अंतिम विधि के लिए कब्रस्तान में जनाजा ले जाते समय लोग कीचड़ व दलदल में कसरत करने के बाद कब्रस्तान पहुंचते हैं। इस खस्ताहाल रास्ते के कारण

अनेक लोग व बाहर गांव से आए रिश्तेदार अंतिम विधि से बैरंग ही लौट जाते हैं। यह अधिकारियों व जनप्रतिनिधियों के लिए लज्जा की बात है। कब्रस्तान रास्ते के निर्माण कार्य हेतु अधिकारियों व जनप्रतिनिधियों द्वारा नारायणपुर

वासियों को केवल आशवासन मिलता है देश को आजादी मिले 76 वर्ष हो चुके हैं। सरकार द्वारा देश भर में विकास काम धड़ल्ले से कर रही है, परंतु इस कब्रस्तान का रास्ता निर्माण करने अनदेखी व लापरवाही करने के कारण कब्रस्तान रास्ता

को परिसर में बारिश होने से कब्रस्तान का रास्ता कीचड़ व दलदल में तब्दील हो गया था। रविवार को शेख इस्माईल नामक व्यक्ति की मौत हो गई। उनका जनाजा कब्रस्तान ले जाने की नारायणपुर वासियों के सामने समस्या निर्माण हुई। लोगों ने गांव का काड़ी कचरा जमा कर रास्ते पर डालकर कब्रस्तान जाने रास्ता बनाया, पश्चात शेख इस्माईल को कब्रस्तान में दफन किया गया।

नारायणपुर वासियों ने बताया कि जनप्रतिनिधियों ने प्रत्येक चुनाव के समय कब्रस्तान रास्ता निर्माण करने का वादा किया परंतु रास्ता किसी ने निर्माण नहीं किया। चुनाव के बाद सभी अपने वादों से मुखर गए। बारिश के मौसम के बाद कब्रस्तान रास्ते का निर्माण कार्य नहीं किया गया तो आगामी जिला परिषद व पंचायत समिति के चुनाव पर बहिष्कार डालने की इच्छा जताई है। जो भी राजनीतिक दल का नेता कब्रस्तान रास्ते का निर्माण कार्य करेगा, उसी राजनीतिक दल को मतदान किया जाएगा।

## 5 दिन शराब की दुकानें बंद रखने का आदेश

### थानेदार ने निकाला फरमान

निखिल ठाकराणी/प्रतिदिन अखबार परतवाड़ा, 25 सितंबर- अचलपुर विधानसभा क्षेत्र अंतर्गत आनेवाले आसेगांव के थानेदार राजू सालवे ने थाना अंतर्गत कुछ शराब दुकानदारों को उनकी दुकान 28, 29, 30 सितंबर व 2 और 8 अक्टूबर को देशी-विदेशी अनुज्ञापित संपूर्ण दिन बंद रखी जाए, ऐसा थानेदार साहब ने नोटिस जारी किया है। जिससे शराब दुकानदारों (अनुज्ञापितधारी) ने इसे थानेदार द्वारा 'अधिकारों का दुरुपयोग' बताकर इसकी कड़ी निंदा व आलोचना की है। बता दें कि 21 सितंबर को पूरानगर के लाइसेंसि नरेंद्र सत्यनारायणजी जिपाठी (55) को धारा 142 (2) शराब बंदी कानून की नोटिस भेजी गई। जिसमें लिखा है कि मुझे प्रदान किए अधिकार का दुरुपयोग आपको यह समझाया पत्र दिया जा रहा है। माननीय जिलाधीश के पत्र क्रमांक बीपीए/112023/सूखा



दिन/1983/अधि998 के अनुसार जिलाधीश ने अनंत चतुर्दशी और गांधी जयंती सप्ताह अंतर्गत 2 और 8 अक्टूबर को पूर्ण दिवस देशी व विदेशी शराब दुकानें बंद रखने के स्वयं स्पष्ट निर्देश दिए हैं। नीचे दी गई तारीखों पर अनुज्ञापितधारी के क्षेत्र में गणपति विसर्जन शोभायात्रा निकाली जाएगी। विसर्जन के दौरान मादक अर्क का सेवन कर गैरकानूनी जमाव जमने की संभावना से इंकार नहीं किया जा सकता है। सार्वजनिक स्थानों पर शांति भंग होकर कानून व व्यवस्था प्रश्न निर्माण न हो और आपके अनुज्ञापित क्षेत्र में प्रस्तावित गणपति विसर्जन

जुलूस का शांति से अपने गंतव्य तक पहुंचना आवश्यक है। इसलिए मुझे प्रदान किये गए महाराष्ट्र शराब बंदी कानून की धारा 142 (2) के अनुसार 28, 29 और 30 सितंबर को देशी-विदेशी अनुज्ञापित संपूर्ण दिन बंद रखी जाएं। ऐसा नोटिस आसेगांव थाना क्षेत्र के कुछ गिने-चुने अनुज्ञापितधारी को आसेगांव के थानेदार, सहायक पुलिस निरीक्षक राजू सालवे ने देकर अजीबोगरीब कारनामा कर दिखाया है। विशेष बात यह है कि किसी दिन विशेष, त्योहार अथवा आपातकालीन स्थिति में यदि शराब की दुकानें बंद रखनी हो तब जिलाधीश के आदेश पर एक्ससाइज अधीक्षक द्वारा शराब लाइसेंसियों को 'सूखा दिन' (ड्राय डे) रखने का नोटिस जारी किया जाता है। यह नोटिस एक्ससाइज के ही स्थानीय कर्मचारियों के माफत वितरित भी किये जाते हैं। जुड़वा नगरी में आज तक किसी थानेदार ने नहीं दी शराब दुकान बंद रखने की नोटिस परतवाड़ा में विगत 40 वर्षों से शराब का व्यापार कर रहे

एक अनुभवी व्यवसायी ने बताया कि अचलपुर-परतवाड़ा जुड़वा नगरी में आज तक किसी भी थानेदार ने शराब दुकान बंद रखने की नोटिस जारी नहीं किया है। कारण की जिलाधीश और एक्ससाइज अधीक्षक को ही इसका अधिकार है, थानेदार को नहीं। आगे उन्होंने बताया कि 2 और 8 अक्टूबर को सूखा दिन रखना यह गैरिजिटेड होता है और इसकी कभी कोई नोटिस नहीं निकलती है। उसी प्रकार थानेदार जिस धारा 142 का उल्लेख नोटिस में कर रहे, उस धारा अंतर्गत कुछ एक-दो घंटे तक ही दुकान बंद रखी जा सकती है। यह धारा पूर्ण दिवस बंद रखने का अधिकार नहीं देती है। आसेगांव के थानेदार पर अधिकारों के दुरुपयोग करने का आरोप लगाया जा रहा है। प्राप्त जानकारी के अनुसार आसेगांव के एक पीड़ित शराब व्यवसायी ने थानेदार के उक्त अन्यायकारक नोटिस के खिलाफ उच्च न्यायालय की शरण में जाने की बात कही है।



## आचार्य जीतेंद्रनाथ महाराज के जन्मदिन पर विविध उपक्रम

### 300 मरीजों ने लिया स्वास्थ्य जांच का लाभ

संवाददाता/प्रतिदिन अखबार अंजनगांव सुजी, 25 सितंबर- स्थानीय श्रीनाथ मठ के पीठाधीश्वर आचार्य स्वामी जीतेंद्रनाथ महाराज के जन्मदिन पर अंजनगांव व अमरावती में विविध लोकोपयोगी कार्यक्रम आयोजित किए गए। स्थानीय डॉ. अक्षय ठोरे के हाई तकनीक में आयोजित स्वास्थ्य जांच शिविर का लाभ 300 मरीजों ने उठाया। इस शिविर में डॉ. अक्षय

ठोरे के साथ डॉ. प्रमोद देशमुख, डॉ. कवितकर ने सेवा दी। आचार्य जीतेंद्रनाथ महाराज ने संपूर्ण वैद्यकीय टीम का अभिनंदन किया। इस वर्ष भी महाराज के जन्मदिन पर रक्तदान शिविर लिया गया। शिविर में आचार्य जीतेंद्रनाथ महाराज, डॉ. गांधी, एड. सांगोले, जगदीश सारखा, डॉ. वृषाली जोशी, वैभव लेंधे, रमेश बुंदिल, डॉ. विलास कवितकर उपस्थित थे।

## श्री अग्रवाल नगर में शानदार पारिवारिक माहौल

### तारक मेहता सीरियल की तरह मनाते हैं गणेशोत्सव

संवाददाता/प्रतिदिन अखबार परतवाड़ा, 25 सितंबर- परतवाड़ा शहर में सार्वजनिक गणेशोत्सव चल रहा है। सार्वजनिक गणेश उत्सव के दौरान सामाजिक, धार्मिक कार्यक्रमों का आयोजन भी किया जा रहा है। कुछ गणेश मंडल काफी पुराने हैं तो कुछ नए लेकिन सभी गणेश उत्सव मंडलों में काफी उत्साह का माहौल है। स्थानीय श्री अग्रवाल नगर कांडली मेन रोड पर 10 दिवसीय गणेशोत्सव धूमधाम से मनाया जा रहा है। श्री अग्रवाल नगर गणेश मंडल का यह दूसरे वर्ष में पदार्पण है। नकूल अशोक कुमार गोयल व सौ. कोमल नकूल कुमार गोयल ने बताया कि, श्री अग्रवाल नगर के सभी लोग एक परिवार की तरह रहते हैं और सभी ने मिलकर गणेशजी की स्थापना कर 10 दिवसीय उत्सव मनाया जा रहा है। कोरोना काल के दौरान जब लोग घरों में बंद थे, तब घर में तारक



मेहता का उल्टा चप्पा इस धारावाहिक को बच्चों से लेकर घर के बड़े, महिलाएं, सभी बड़े आनंद से देखते थे। उसी दौरान श्री अग्रवाल नगर के सभी पड़ोसियों के मन में यही खयाल आया कि, जिस तरह तारक मेहता सोसायटी में सभी परिवार मिलजुलकर रहते हैं। गणेश उत्सव और अन्य उत्सव जिस प्रकार साथ मिलकर मनाते हैं। उसी प्रकार श्री अग्रवाल नगर में गणेश उत्सव मनाते का निश्चित किया गया था। गणेश उत्सव की शुरूआत 2022 में की गई व इस वर्ष दूसरे वर्ष में पदार्पण किया है। 10 दिन के दौरान श्री अग्रवाल नगर के सभी परिवार मिल-जुलकर गणेशोत्सव मनाते हैं। रोजाना किसी

एक परिवार की ओर से मीठा प्रसाद और सभी के लिए गरम नाश्ते की व्यवस्था की जाती है। 10 दिन तक बच्चों के लिए संगीत कुर्सि रंगोली स्पर्धा आदि का आयोजन किया जाता है। महिलाओं के लिए भजन गायन स्पर्धा रखी जाती है। इन स्पर्धाओं में जो भी भाग लेता है, उन सभी को पुरस्कार दिया जाता है। रोजाना सुबह-शाम 60-70 परिवार आरती में शामिल होते हैं। गणेशोत्सव मनाते के लिए नकूल गोयल, सौ. कोमल गोयल, जगदीश केडिया, सौ. मीना केडिया, सुरेश कुमार गोयल, सौ. कांता गोयल, प्रशांत अग्रवाल, सौ. नीता अग्रवाल, रंजित सिंह शेखावत, सौ. शेखावत, मनोज अग्रवाल, सौ.

श्रद्धा अग्रवाल, संजय अग्रवाल, सौ. भारती अग्रवाल, आनंद अग्रवाल, सौ. मुस्कान अग्रवाल, विजय गोयल, सौ. गायत्री गोयल, गणेश अग्रवाल, सौ. सारिका जाता है। महिलाओं के लिए भजन गायन, नितिन अग्रवाल, सौ. सोनल अग्रवाल, प्रितेश अग्रवाल, सौ. सीमा अग्रवाल, कैलाश अग्रवाल, सौ. ज्योति अग्रवाल, सार्थक वर्मा, विवेक बिड़वाईक, सौ. नैना बिड़वाईक, किशोर अग्रवाल, सौ. किरण अग्रवाल, संतोष केडिया, सौ. आरती केडिया, शरद केडिया, सौ. वंदना केडिया, प्रफुल्ल अग्रवाल, सौ. कविता अग्रवाल, पंकज मोदी, सौ. नीता मोदी, ये सभी परिवार मिलजुलकर कार्य करते हैं

## श्री रामदेवबाबा यात्रा महोत्सव आज

### सुबह 9 बजे निकलेगी पालकी

धामणगांव रेलवे, 25 सितंबर-हर वर्ष की तरह इस वर्ष श्री रामदेवबाब भादवा मेल उत्सव मंगलवार, 26 सितंबर को आयोजित किया गया है। इस उत्सव में हिंगोली के गणेश राठोड़ अपनी सुर्ली आवाज में शाम 6 से रात 10 बजे तक भजन व जन्मा जागरण पेश करेंगे। स्थानीय रामदेवबाबा मंदिर में साल में दो बार मेला उत्सव मनाया जाता है। इसमें भी भादवा मेला उत्सव को ज्यादा महत्व है। मंगलवार को सुबह 9 बजे रामदेव बाबा



मंदिर परिसर से पालकी निकलेगी। नगर भ्रमण करने के बाद पालकी वापस रामदेवबाबा मंदिर में लौटेगी। मार्ग में जगह-जगह पर भक्तों द्वारा पालकी का स्वागत किया जाता है। पालकी मंदिर में लौटने के बाद पूजा-अर्चना व आरती की जाती है।

## मेले में विविध स्टॉल

मंदिर परिसर से अमर शहीद भगतसिंग चौक तक मेला उत्सव आयोजित किया जाता है। मेले में धार्मिक किताबें, खान-पान की चीजें व विविध चीजों के स्टॉल लगाए जाते हैं। यहां पर भक्तों के साथ सैकड़ों नागरिकों की भीड़ लगती है। दर्शन व मेला उत्सव में नागरिकों से सहभागी होने का आवाहन रामदेवबाबा मंदिर ट्रस्ट की ओर से किया गया है।

## टाकरखेड़ा में चिखलदरा का माहौल

टाकरखेड़ा शंभु, 25 सितंबर- परिसर में गत दो दिनों से बारिश की झड़ी लगी हुई है। रविवार की सुबह 7 बजे तक साऊर रोड पर घना कोहरा छाया हुआ दिखाई दिया।

जिससे टाकरखेड़ा शंभु में चिखलदरा के माहौल का एहसास हो रहा था। सामने से आ रहे वाहन दिखाई न देने से टाकरखेड़ा, आष्टी, साऊर रोड पर वाहन धीरे-धीरे चल रहे थे।

81 Celebration  
**बूटल**  
संपूर्ण तिजरा बरता  
साडीज् \* ड्रेस मटेरीयल  
जवाहर गेट रोड, अमरावती 9422957005  
Visit us @ facebook / nufansara.com

कहीं नहीं है जिसका मेल यह है  
**होलसेल मे सेल**  
एम अमीतलाल  
होलसेल वस्त्र विक्रेता  
स्पेशलिस्ट : सलवार सूट, ड्रेस मटेरीयल  
(मालवी नो) कास्टम फरीजर, टखतानगर इस्टेट, अमरावती  
0721-2576633 मो: 92554 का कल: 099-1430-3000  
अमरावती में सलवार सूट के पिलामह...

**यश संजयराव खोडके**  
शिखरे उत्कर्षाची सर, तुम्ही करीत रहावी.  
कधी वळून पाहता, आमची शुभेच्छा स्मरावी.  
वाढदिवसाच्या  
**हार्दिक शुभेच्छा**  
कर्नलसिंग राहल व मित्र परिवार  
त्रिमूर्ती कार गॅलरी  
दिशा कार्स  
राजगुरु एम.जे.सी.सी. चौक,  
वाढदिवस मेळ रोड, महेन्द्र राजी रामोर, अमरावती

होतसेल मनावात  
**सागर मल्टी**  
प्लास्टिक मॉल  
संपूर्ण घरेदी एकाच छता खाती  
होतसेल मनावात परतवाड़ा व आगामी फिकरणमे पुस्तक विक्रम  
मिर्ची व मसुरा  
मिर्ची व मसुरा  
मिर्ची व मसुरा  
मिर्ची व मसुरा